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Danfossal vég­zett kö­zös fej­lesztés ered­
ményeként a Sleeping-Well-Ob­ló­ba 

az erre a célra leg­meg­felelôbb teljesítmé­
nyû, Danfoss BD350GH típu­sú klímakomp­
resszort szerelik be, mellyel a berendezés 
a leg­kedvezôbb hatékonyság­gal és a leg­ki­
sebb energiafelhasználással üzemeltethe­
tô. Az alkalmazott hûtôkö­zeg a környezet­
barát R134a, mellyel a kompakt egység 
gyárilag fel van töltve. Ha összehasonlítjuk 
a háló­zati feszültség­rôl mûködtetett lég­kon­
dicionáló berendezésekkel, a Sleeping-
Well-Ob­lo lényegesen csendesebb. 

A jármû álló helyzetében az akku­mu­látor­
ról mûködtethetô, mert a kompresszort haj­
tó motornak úgy a 12 V-os, mint a 24 V-os 
háló­zat meg­felelô. 
Ha zárva vannak a vezetôfülke ab­lakai, 
akkor is használható a berendezés, így a 
meleg, a nedvesség, a por, a zaj, a rova­
rok kívül maradnak. Ez garantálja a nyu­
godt és felfrissítô alvást és csökkenti a 
fáradtság okozta balesetveszélyt. Nö­vek­
szik a gépkocsivezetô teljesítôképessége. 
Alkalmazása tehát hosszú távon minden­
képp meg­térül. Egy hatékony, úgynevezett 

„Turbo” fokozattal is ellátták a készüléket, 
mellyel rö­vid idôn belül elérhetô a kívánt 
hômérséklet.
A Sleeping-Well-Oblo könnyen és gyorsan 
felszerelhetô valamennyi haszongépjármû 
vezetôfülkéjének tetôab­laka helyére. Ez 
alól most már az sem lehet kivétel, ha nem 
vízszintes, hanem ferde a tetô. Dôlésszö­ge 
akár 25°-nál is lehet nagyobb. Ezt az utób­
bi tu­laj­donságát a készüléknek szabada­
lommal védik. Az íves tetôkialakítás sem 
akadály. Csu­pán 20 cm-rel emelkedik ki a 
tetô síkjától, a kondenzátor így a fülkén 
kívülre kerül. A ventilátorok és a csappan­
tyúk segítségével egyenletesen osztja szét 
a fülkében a hideg levegôt. 
Az SW 1000 és az SW Ob­lo digitális elekt­
ronikus egysége folyamatosan szabályoz­
za a belsô tér hômérsékletét és a ventiláto­
rok mûkö­dését. Integ­rális akku­mu­látorvé­
delemmel is ellátták, így a motor elindítha­
tó­ságát nem veszélyezteti a lég­kondicioná­
ló hosszabb idejû mûködtetése sem. 
Elônyei kö­zött meg­említhetô, hogy könnyen 
felszerelhetô, illetve hamar áttelepíthetô 
másik jármûbe. Bár a berendezés külö­nö­
sebb karbantartást nem igényel, a gyártó 
Indel B vállalat széles kö­rû és meg­bízható 
értékesítô- és szervizháló­zatot épített ki 
Eu­ró­pában.

Kô­fa­lu­si Pál

A

GÉPJÁRMÛTECHNIKA A SOFÔRKÉNYELEM ÉRDEKÉBEN

ÁLLÓHELYI KLÍMA SZÉLESEBB KÖRÛ ALKALMAZÁSA

Ami­kor a ve­ze­tô meg­érke­zik a cél­ál­lomás­ra vagy a parkoló­ba, le­ál­lítja a motort, 
és en­nek hatására a me­net közben ki­alakult kel­le­mes klíma egybôl meg­szû­nik. 
Ekkor kell be­kapcsol­ni a Sleeping-Wellt, amely a motortól füg­getle­nül mû­ködik, 
és kel­le­mes hômérsékle­tet tart a haszon­jármû­vek fül­kéjének bel­sô te­rében, 
és egyúttal csökken­ti an­nak páratartal­mát is. Úgy nappal, mint az éjszakai 
pi­he­nô ide­je alatt is kel­le­mes közérze­tet biztosít. 

Légkondicionálás 
várakozás, pihenés közben is
Légkondicionálás 
várakozás, pihenés közben is

1. A Sleeping-Well-Oblo 
a tetô­ablak helyé­re szerelhetô álló
helyi légkondicionáló 
2. Vízszintes tetejû fülké­re szerelt 
változat külsô megjelené­se 
3. A felszerelést ma már nem 
aka­dályozza a ferde, illetve ívesen 
ferde tetô sem
4. A belsô ta­ka­róburkolat 
felszerelé­se elôtt
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